Министерство образования и науки Республики Калмыкия

Третий  этап республиканской олимпиады школьников 

по технологии УДЕ академика РАО П. М. Эрдниева в 2014-2015 учебном году
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Олимпиадные задания по математике (УДЕ) 10  класс

1. Сравните   
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2. Через терминал оплаты на мобильный телефон можно перевести деньги, при этом взимается комиссия – натуральное число процентов. Очир  положил целое количество рублей на мобильный телефон, и его счет пополнился на 847 рублей. Сколько денег положил на счет Очир, если известно, что комиссия менее 30%?
Составить и решить обратную задачу.

3. Решите уравнение 
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4. Изобразите на координатной плоскости множество всех точек, координаты x и у которых удовлетворяют неравенству
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 и найдите площадь полученной фигуры.
5. В остроугольном треугольнике ABC проведены высоты AA1 , BB1  и СС1. 
а) Доказать, что треугольник A1CB1 подобен треугольнику ABC;

б) Точки A1, B1 ,C1 – основания высот треугольника ABC. Углы треугольника
 A1B1C1  равны 90°, 60° и 30°. Найдите углы треугольника ABC.
Желаем удачи!
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